

时隔  
六年

# 国内航线再度取消燃油附加费

在连续下调5个月之后,本月5日起,国内航线燃油附加费取消。距离上一次取消航空燃油附加费,已有六年时间。记者从携程旅行网了解到,2月5日起,国内各家航空公司将停止征收燃油附加费,旅客只需支付机票费用与50元民航发展基金即可出行。

目前,厦航、祥鹏航空等航空公司已率先发布通知,2月5日(出票日期)起,国内航线燃油附加费征收标准将下调至0元,其他航空公司也

将于这两天宣布跟进。

自去年9月份,国内航空燃油附加费进行了连续五次下调,最近一次调整为今年1月5日。

业内专家介绍,此次航空燃油附加费停止征收,主要和国内航油综合采购成本下调有关。进入2月以来,航油采购成本已降至3782元/吨,低于4140元的起征标准,因此航空公司决定停收燃油费,为旅客出行带来重大利好。

历史上,国内航线燃油附加费曾于2009年

1月15日至2009年11月13日停止征收过10个月,原因也是航油综合采购成本下调。去年春运期间,国内航线燃油费正处于高位,当时800公里(含)以下航段收取60元,800公里以上航段收取120元。

航空燃油附加费停收的开始日期(2月5日)是指出票日期。因此,需要购买机票的消费者可以等到2月5日之后,特别是购买春节后的错峰机票,可以更划算。

南京公布新规定,监管干部在“八小时外”的表现

## 干部婚变等

## 须5日内书面报告

为了监管干部在“八小时外”的表现,南京将对其建立“特别监督档案”。南京市委日前公布了《关于防止干部选拔任用中“重能轻德”的若干规定》,要求领导干部如果婚变、子女配偶移居国外,必须在5天内向组织书面报告。

2015年起,南京市在处级以上干部报告个人有关事项的基础上,将这一做法扩大到科级干部。随机抽查的比例将提高至4%。与此同时,全面实行拟提拔对象、后备干部等个人有关事项报告重点核查,开展拟提拔对象个人有关事项报告公开试点。针对可能出现的瞒报情况,这一规定明确,加强个人有关事项核查结果的运用,本人持有的因私出国(境)证件未交由组织集中保管或因私出国(境)情况未报告的,

未报告子女已移居国(境)外情况的,少报未报家庭持有价证券、注册或投资企业10万元以上或房产面积30平方米以上问题的,暂缓提拔任用、不列入后备干部名单。发现有明显违规的,责令限期纠正或移交纪检监察机关调查处理。

为了监管干部的“八小时外”表现,南京市还提出要建立“特别监督档案”,这份规定要求,干部考察中注意了解干部严守政治纪律、遵守社会公德、维护个人诚信等情况,尤其是“八小时外”表现及其生活圈、朋友圈、交往圈,发现问题的,记入“特别监督档案”,进行跟踪管理,并视情节轻重进行诫勉谈话或组织处理。该规定还要求,建立干部选拔任用前档案预审制度,将任前档案审核作为干部选拔任用的必经程

序,对考察对象的“三龄两历一身份”,即出生时间、参加工作时间、入党时间、学历学位、工作经历、干部身份等进行严格审核,发现问题的,未核准前一律暂缓考察并停止任职程序。

领导干部私生活出现情况,要向组织进行报告,这份规定也进行了细化。除每年定期报告个人有关事项外,领导干部个人及家庭发生重要情况,应按照干部管理权限,及时报告组织部门。其中,领导干部个人因私出国(境)应提前5个工作日书面报告;领导干部个人出现婚姻变化,配偶子女移居国(境)外、被追究刑事责任等重要情况,应在事发后5个工作日内书面报告。未报告或报告不及时,视情节轻重进行诫勉谈话、通报批评或组织处理。

呼格吉勒图父母

领到205万国家赔偿金

昨日,呼格吉勒图的父母李三仁、尚爱云已领到国家赔偿金205万余元。老两口表示,这笔钱将首先用来为呼格吉勒图购买一处新的墓地。

昨日上午9时许,李三仁、尚爱云夫妇在律师陪同下来到内蒙古自治区高级人民法院,在办理支票交接手续后,法院财务部门的工作人员陪同李三仁、尚爱云赶赴银行,在办理相关业务流程后,国家赔偿金被存入他们的银行账户。

虽然收到国家赔偿金后心情复杂,但是李三仁、尚爱云决定先用赔偿金给儿子呼格吉勒图购买一处墓地。当年遇到那么个事儿,给儿子选坟地的时候很匆忙,地方也不平整,而且现在附近盖起了很多房子,坟地已经快到了村子中间了,不迁不行。

尚爱云说,他们家现在最关注的就是责任追究,他们期盼办错案的工作人员受到应有的处分,更期盼从此以后不再有类似的悲剧发生。

据悉,李三仁、尚爱云领取到的国家赔偿金共2059621.40元。内蒙古自治区高院在有关解释中称,这笔国家赔偿金中,支付的死亡赔偿金、丧葬费共计1047580元,这是按照国家2013年度职工年平均工资52379元×20所得数字;支付呼格吉勒图生前被羁押60日的限制人身自由赔偿金12041.40元,这是按照国家2013年度职工日平均工资200.69元×60所得数字;支付精神损害抚慰金100万元。

全国网购投诉

平均每天50件

中消协日前通报,去年全国消协组织受理的远程购物投诉达20135件中,其中网络购物占比92.28%,由此估算,网购投诉平均每天就有约50件。

根据全国消协组织受理投诉情况统计,去年全年共受理消费者投诉61万余件,投诉解决率87.82%,为消费者挽回经济损失92002万元。投诉中,有关质量问题的最多,占45.8%,售后服务问题占17.91%,合同问题占12.97%。

数据显示,生活、社会服务类、互联网服务、销售服务、电信服务和邮政业服务居于投诉量前5位。在具体商品投诉中,投诉量居前几位的分别为:通讯类产品、服装、汽车及零部件、鞋、食品等。

在服务投诉中,投诉量居前几位的分别为远程购物、移动电话服务、保养和维修服务、网络接入服务和美容美发服务等领域。以网购为主体的远程购物投诉量在服务投诉中遥遥领先,消费者反映突出的问题主要有交易对象不明确,知情权难以保护;虚假宣传误导消费;消费者个人信息被侵犯;网上购物付款安全存隐患;售后服务不尽如人意等。

南航女生手绘飞机

惊艳网友

从“空中巨无霸”A380到最帅的“明星”战斗机苏35,再到南航自主研发的“长空一号”……来自南京航空航天大学戏剧影视美术设计专业的大四女生黄文婷,通过学院微信平台发布了一系列手绘的机型手稿,惊艳一堆网友,更是受到了飞机爱好者的热烈追捧。

黄文婷的每幅作品其实都是由无数个大大小小的点点出来的,先打稿,后整体把握明暗,从一个点开始一气呵成。手绘的机型手稿引来网友赞叹和热捧。受到大家的关注之后,黄文婷决定恶补航空史。前期的作品大多是她了解较多的战斗机,如今,她正努力通过纪录片了解其他类型的飞机,来弥补自己知识范围内的不足,绘出更多的机型。

(本版稿件据新华社)

## 环卫工烤火被辞 公司承认不妥

西安当事企业称处理过于简单已撤销决定

近日,一则“陕西西安的环卫工人因在寒风中烤火被单位辞退”的新闻引起了网友们的关注。1日,丁权所在公司的官方网站上发布了一份情况说明,表示处理过于简单,缺少人性化关爱,予以撤销。

1月28日早上6点半,58岁的环卫工人丁权在他所负责的路段开始清扫道路。由于当天下雪,到上午9点多,他的衣服已经被雨雪打湿,双手也冻得冰冷。这个时候,他看见路边有一群人在烤火取暖,就凑过去,打算暖暖身子。烤了一会儿,身后的一位小伙子对丁权说有人在他拍照,他回头

一看,好像是单位里负责巡查的工作人员。两天后的下午,负责管理丁权他们的小组长拿着公司转交的处理意见书,当面交给了他,上面写着:关于丁权烤火取暖的处理结果,经标段管理层研究,对其处以辞退的决定。

对于处理结果,丁权表示很吃惊,他认为处理结果太重了,至少公司应该事先问问他,烤火的原因是什么,但并没有人问过他,他只能无奈地接受这个结果。

丁权所在公司的官方网站上1日发布了一份情况说明。说明中说:“据我公司下

属的高新项目部反映的情况,丁权被辞退原因,主要是违反了公司管理规定,上班期间在路边烤火,一是存在安全隐患;二是违反了治污减霾的规定;三是没有按责任制止路边点火行为,及时灭火或报告,反而参与烤火。但公司认为高新项目部在此事上的处理上过于简单,缺乏对具体情况的认识,缺少人性化关爱,存在不妥之处。对此深表歉意。目前,总公司正在主动与当事人丁权联系,力争尽快妥善处理,一是撤销项目部对丁权的辞退决定,二是对丁权进行安全及工作规章培训。”



## 楼顶停车场

2月2日,重庆石桥铺一高楼平台上停了近30辆小车。据悉,楼顶上建停车场是为了缓解该地长期停车难的问题。图为楼顶平台上停放了不少车辆。